

警察穿警服做足疗? 官方:系辅警



本报讯 陕西榆林市府谷县一民警被指疑似上班时间做足疗, 府谷县公安局官方微博“府谷公安”5月7日晚通报称, 网曝民警张某某实为交警大队警务辅助人员, 其身为警务工作人员, 在休息时间违反规定穿着警服进入修脚店治疗, 在社会上造成了不良影响。经局党委研究决定, 对张某某同志实施警示提醒谈话并在全局通报。

5月7日, 一篇题为《府谷县一民警疑似上班时间做足疗》的网帖反映, 4月28日14时30分左右, 在府谷县中医院巷内一足疗店, 有一名身着警服的男子大方地在店内做足疗保健, 表情很是享受。

澎湃新闻从网帖中贴出的照片看到, 该足疗保健店招牌上写着“泡脚+修脚+按摩=30元”的字样(上图), 另外一张照片显示, 一名身着警服的男子双脚泡在木桶内, 闭目接受颈部按摩(右图)。

“府谷公安”7日晚的通报显示, 该舆情发生后, 府谷县公安局高度重视, 立即责成警务督察大队对网曝内容进行调查。

经调查, 网曝中的张某某系府谷县公安局交警大队城区中队警务辅助人员。今年以来因其患有颈椎病和左脚大拇指指甲疾病曾多次利用下班轮休时间到修脚店进行治疗。

通报称, 4月28日, 正值府谷举办海红花观赏暨大美府谷摄影采风风活动, 交警大队城区中队全体民警上街执勤, 按照值班安排, 张某某于12时30分下班, 但因海红花观赏节观众多, 执勤压力



大, 张某某忍着颈椎疼痛自觉加班执勤到13时30分。按照中队安排, 当日16时、16时30分, 张某某分别要在第二幼儿园和前石畔学校执勤护学。因时间紧, 中午张某某和妻子简单用餐后, 未来得及回家换穿便装, 便在妻子的陪同下直接去修脚店进行泡脚和颈椎按摩治疗。

通报表示, 张某某身为警务工作人员, 在休息时间违反规定穿着警服进入

修脚店治疗, 在社会上造成了不良影响。根据《公安机关人民警察着装管理规定》, 经局党委研究决定, 对张某某同志实施警示提醒谈话并在全局通报。

府谷县公安局在通报中还表示, 将举一反三, 结合正在开展的纪律作风整顿活动, 进一步严格管理队伍, 坚决杜绝此类事件再次发生。

(澎湃)

掌掴至少5名幼儿 南京虐童幼师被刑拘

本报讯 针对南京玄武区幼托机构虐童案, 5月8日中午, 南京玄武警方通报称, 涉事的爱心暮童服务中心幼师俞某某, 因涉嫌虐待被看护人被警方刑事拘留。

近日, 一段时长10秒钟的“虐待幼儿”视频在网络上引发热议。视频中, 一名穿深色衣服的长发女老师, 看到一张小床边凌乱摆着鞋子、裤子, 左右脚交替并用, 将其踢向前方。转过头来, 挥起右手, 给了一名幼儿两个耳光。

5月7日, 澎湃新闻记者多方采访获悉, 事情发生于南京市玄武区孝陵卫街道的一家托儿机构, 其名为“爱心暮童服务中心”, 涉事老师姓俞。

据幼儿家长李先生提供的多段视频显示, 俞姓老师在不同时间拖拽、掌掴多

名幼儿, 据不完全统计, 至少涉及5名幼儿。

据警方通报, 经初步查明, 涉事的爱心暮童服务中心幼师俞某某自今年4月以来, 在该中心多次用“打耳光、拖拽、膝盖顶压”等方式, 对数名幼童实施侵害。

涉事机构——南京玄武爱心暮童服务中心负责人周女士向澎湃新闻回应称, 该中心共有4名老师, 照顾20多个幼儿托管。涉事老师俞某某今年40岁, 曾是一家幼儿园的管理人员, 有10余年幼教经验。由于该中心有一名老师请假回家, 俞某某于3月份被聘至该中心工作, “顶岗”至今一个多月。她已将俞某某停职, 并跟家长进行了沟通, 向家长道歉, 并表示愿意安排医生对相关幼儿进行心理疏

导。

不过, 该负责人介绍, 根据她的了解, 并结合老师提供的相关视频, 老师之所以会动手“拽”孩子, 是因为个别孩子“的确很调皮”, 在70平方米左右的场地内跑来跑去, 有时还会拿起椅子砸向老师和其他孩子, 给该中心的人员安全增加了不确定因素。

南京玄武区孝陵卫街道办事处副主任陈玉梅回应澎湃新闻称, 事发后, 孝陵卫街道收回了爱心暮童服务中心使用的场地, 并叫停其相关服务。警方将根据调查的情况决定是否刑事立案。

陈玉梅表示, 孝陵卫街道已在辖区内进行排查、梳理, 举一反三, 对其他社会组织提供的服务进行规范。

(澎湃)

离婚路上 男子欲同归于尽 妻子跳车逃生

本报讯 5月7日上午11点20分, 重庆市交通行政执法总队高速公路第二支队五大队执法人员接到报警, G42沪蓉高速出城方向万州服务区附近的应急车道内躺着一名女性。

执法人员接到报警后, 立即赶往现场进行了处置。执法人员到达现场后, 看见一名女性躺在地上, 手脚都有擦伤, 前方不远处还停着一辆白色的小轿车。见到执法人员后, 该女子从地上爬起来大声向执法人员呼救, 说她的丈夫要杀她。执法人员询问得知, 女子身上的伤是自己从车上跳下来时摔伤的, 而跳车的原因是她的丈夫准备驾车跟她同归于尽。

见二人情绪激动, 为避免事态进一步激化, 执法人员当即二人分开带下了高速公路。在路上, 女子哭泣着向执法人员讲述了整个事情的来龙去脉: 二人是开州赵家人, 系夫妻关系, 育有一儿一女, 两人曾经离过婚, 后来又复婚, 复婚后二人感情不和谐, 一直在吵架。

本来二人约好当天开车去开州民政局办离婚手续, 但是丈夫开车上高速后突然扬言不同意离婚, 要和她同归于尽, 更可怕的是丈夫还说开车到万州去, 原因是万州的高速有边坡, 开车冲下去才能解脱。女子见到自己曾经的爱人情绪激动言语可怖, 害怕之余便不顾危险从车上跳了下来。

在了解到整个事情经过后, 执法人员先是将该女子送到医院对身上的伤势进行了处置, 为防止男子作出进一步的过激行为, 又将该男子送到了公安机关, 希望公安机关对其进行教育处理。

(重晨)

“沙滩扛走海豚” 当事游客已找到 “海豚”确认死亡

本报讯 记者从广东渔政总队闸坡大队获悉, 5月1日海陵岛“扛豚”游客已经找到, 被扛走的“海豚”确认为伪虎鲸幼崽。

根据通报, 5月4日, 广东省渔政总队闸坡大队向中国水产科学研究院南海水产研究所发函申请鉴定该“海豚”种类。经中国水产科学研究院南海水产研究所鉴定, 确认该“海豚”为哺乳纲、鲸目、海豚科、伪虎鲸属的伪虎鲸幼崽, 属国家二级保护动物。

5月7日, 闸坡渔政大队在公安机关配合下找到了扛走伪虎鲸幼崽事件的当事人, 当事人承认2018年5月1日下午在广东省阳江市海陵岛恒大海滩带走伪虎鲸幼崽尸体的事实。接下来, 闸坡渔政大队将依法依规对当事人作进一步处理, 并及时向公众通报最新情况。

闸坡渔政大队再次提醒广大游客, 根据《中华人民共和国野生动物保护法》, 禁止猎捕、杀害、出售、收购、驯养、经营利用受保护的野生动物。即使发现野生动物的尸体残骸, 发现者也有义务报告相关部门进行处理, 不得私自据为己有。

伪虎鲸是国家二级重点保护动物, 外形和虎鲸类似, 因此得名。伪虎鲸同伴间眷恋性很强, 很少单独活动, 由于鲸类依靠声呐系统来决定其游动方向, 伪虎鲸在系统受到影响之后常有“集体自杀”的行为。

(南都)

Hey! 移动冰激凌

全国不限量来了!

98元两人共享

全国流量不限量

标准资费138元/月, 优惠期内(12个月)98元/月

两条200M极光宽带

本广告仅是要约邀请, 具体活动内容及协议详询当地移动营业厅

中国移动
China Mobile

www.10086.cn

扫描二维码可直接办理